

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Титов Пётр Михайлович (1903-1972)



Великая отечественная война уже стала для нас историей. Мы узнаём о ней по книгам, фильмам, в школе на уроках истории, по воспоминаниям тех, кому посчастливилось дожить до победы.

Многие семьи затронула эта страшная беда. И наша семья не стала исключением. Я хочу с гордостью рассказать всем о моём прадеде-Титове Петре Михайловиче. Он родился в 1903 году в республике Чувашии в городе Мариинский Пасад, в семье кузнеца. С малых лет помогал отцу и освоил азы профессии отца. В 1929 году женился. До начала войны Пётр Михайлович работал в местном техникуме преподавателем кузнечного дела. Благодаря этому получил бронь и по этому был призван на фронт только в июне 1942 года. Попал на фронт в 5-ую гвардейскую миномётную дивизию 1-ого

Белорусского фронта. Он стал помощником шофёра артиллерийской дивизии. В начале боевой деятельности освоил новую систему полевой реактивной артиллерии под названием “Катюша”. Принимал участие во многих крупных операциях, в том числе знаменитая “Курская дуга” и “Взятие Берлина”. За время службы в рядах Советской армии прошел длинный боевой путь от Белоруссии до Берлина. В ходе боевых действий получал различные травмы, но дошёл до конца. Он был удостоен различными наградами, одни из них “Медаль за отвагу”, “Медаль за взятие Берлина”, “За победу над Германией в Великой отечественной войне 1941-1945 гг”. После окончания войны вернулся в родные края и продолжил преподавать в лесотехническом техникуме. Вырастил троих детей. Вспоминать о войне не любил. Скончался в 1972 году в возрасте 69 лет и был похоронен в родном городе.

Встречая праздник Победы, я всегда с гордостью вспоминаю о своём прадеде. Спасибо ему, и всем тем, кто защитил нашу родину от фашизма. Я очень надеюсь и хочу, чтобы наше поколение знало, как можно больше о войне, о своих фронтовиках, для того чтобы не допускать человеческой трагедии сороковых годов, которая коснулась всех людей.



Материал составлен на основе устных рассказов бабушки.

Автор: Семенов Игорь; Гр:1106; Преподаватель: Гатауллина И.А.